

《英国服装款式图技法》

图书基本信息

《英国服装款式图技法》

内容概要

《英国服装款式图技法》

作者简介

《英国服装款式图技法》

书籍目录

第一部分款式图画法及应用 服装设计流程8 服装款式图的应用10 服装款式图的画法18 依照样衣画款式图的注意事项22 使用基础模板手绘款式图24 运用Illustrator软件在基础模板上绘制款式图30 运用Illustrator软件进行快速设计33 绘制服装款式图的提示和建议34 给款式图添加颜色、质地和图案44 不同风格的款式图表达48 款式类型及细节50 第二部分款式与细节图录 图录使用说明61 连衣裙62 裙74 裤装90 上衣110 短外套126 大衣138 领口148 衣领158 衣袖166 袖口178 口袋182 结构细节184 设计细节188 装饰设计细节194 褶198 缝法200 线迹204 扣合件与五金207 附录215

版权页：插图：第一部分款式图画法及应用 服装设计流程 服装款式图是服装设计过程中通过视觉方式表达设计意图的一种方法。除此之外，还有服装草图、服装效果图。每种图都有各自独特的特点和功能，因此具有不同的要求和绘制技巧。

服装草图 服装草图，是一种自发、随意且简略的绘画类型，因此不必强求线条的准确和比例的合理，它只代表产生的思想和灵感。它可以源于想象、既定款式或参考素材。当你在做销售报告或收集行业信息时，服装草图有助于你简要记录一款服装的款式及其关键细节，便于后续阶段准确识别。绘制服装草图是服装设计的重要组成部分，通过绘制草图，可以发挥你的想象、捕捉灵感和提炼主题。在这个阶段，你可以在画纸上不断探索，自由地创作和试验。草图一般是手绘，当然也可以借助其他工具来完成。

服装效果图 服装效果图，旨在渲染和增强气氛，而不表达技术信息。服装效果图用描绘着装的人物形象来反映服装的比例和穿着效果，主要应用于服装广告、杂志、宣传册、样书以及其他形式的宣传。一幅成功的效果图能够表现设计者的个性和设计水平以及服装的轮廓、比例和颜色，从而有助于服装的市场营销。使用服装效果图的目的在于促进服装的销售和品牌的推广。绘制服装效果图时，创作者可以自由地进行艺术创作，在作品里反映自己的风格和特点，体现激情、力量、敏锐、创新和动感。通常，服装效果图中女性身高以头长为基本测量单位，女性平均身高实际上大约是七个半头长，而为了满足视觉上身材修长的感觉，服装效果图常常夸张地改变女性身体的比例，将身高定为九个或十个头长，以增加身体高度。当今，服装效果图可以采用各种方式、材料进行绘制，从传统的2D平面设计软件到3DCAD（计算机辅助设计）软件，均有使用。

服装款式图 服装款式图，在设计者与生产者、设计者与顾客、设计者与外行之间建立了一种直观的、利于交流与指导的平台。它广泛应用于整个服装行业，如设计工作室（用于产品设计与款式系列开发）、生产部门（用于成本核算表与规格表）和市场部门（用于宣传样册和价目表）。服装款式图又称为服装平面图、服装工程图或服装线描图，款式图能准确表现服装的款式。服装款式图能概括款式细节，表现结构特征，如标明结构线、针迹线、装饰边及细节。服装款式图应按比例进行绘制，力求图形对称、比例合理。通常，当设计完成后，一个准确的款式图就会随之完成。绘制服装款式图时，既可以采用手绘，也可以利用CAD软件完成。

服装款式图的应用 正如我们已经看到的，服装款式图有多种用途，无论是服装专业的学生还是服装设计师，在服装设计与开发中均需要使用。可以手绘服装款式图，也可以使用CAD绘制，以便将款式系列化展示。针对初学者和行业人士，下面介绍服装款式图的主要用途。

服装款式图可以用在服装展示图、开发图、系列图、宣传样册和价目表中。在不影响服装款式结构的基础上，款式图可以注入绘制者的个人风格，绘制者可以利用不同粗细的笔和线条的变化来增加图片的美观性。不过，如果用于规格表或成本核算时，服装款式图就必须绘制准确，并且附有相关的图表。

服装款式图在教学中的应用 教学中，可以将服装款式图与服装草图、效果图结合起来使用，以便更好地展示服装的结构和比例关系。

服装系列款式图的应用 这类服装款式图一般是按照系列组合的方式来展示服装，即绘制相关款式和颜色的服装，形成系列款式图。服装系列款式图可用于生产、展示和教学，虽然生产用图（见下图）和展示用图可能比教学用图（见下图）使用更广泛，也更注重细节，但是它们的主要目的都一样，即把相关的款式系列组合，形成一幅整体系列款式图。对于每一季的服装产品而言，每一个发货箱或发货包的货物都是一个特定的服装组合，配上款式与颜色的系列款式图可以作为发货箱或发货包的图片说明。同时也作为某个时期的重要卖点宣传，该作用的款式图往往需要在一季中的某一特定时间送达店铺。产品目录中的款式图对于商场的规划者或商人而言是非常有用的，可以针对不同时期商场的销售情况，规划产品的系列组合。商场可以据此确定进货量和销售额。

服装系列款式表 这类图表通常用于生产不用于教学，与规格表中的图片一样，它由款式图组成，用来展示系列中的所有款式。这种用于生产的系列款式图通常采用表格形式，同时附有销售数据、订货数量、交货期限、加工生产与销售价格等相关信息，以便于采购和销售者及时更新产品流程和交货日期。

款式图在规格说明书或规格表中的应用 规格说明书或规格表包含的内容有：服装款式图（包括前片图和后片图，如果需要，可以增加侧视图和内视图）；服装生产需要的各种详细尺寸（长度、宽度、围）；有关针迹线类型、缝纫方法；织物、内饰、纽扣配件和特殊后整理的说明建议。有时还需要放大局部细节来突出重要特征。这些内容组合在一起，就形成了一份规格说明书，以确保准确生产。服装尺寸可以直接标记在款式图上，也可以填写在旁边的表格中。制板人员必须根据规格表中的信息进行制板，而缝纫、裁剪也需依照规格单做出样衣。因此，如果遗漏了某个细节，制作的样衣就会不准确，所以准确性是规格单的关键所在。款式图在宣传样册中的

《英国服装款式图技法》

应用 在宣传样册和价目表中，常常在模特走秀的照片或效果图的旁边附有款式图，以便向消费者提供准确的服装信息。

《英国服装款式图技法》

编辑推荐

《英国服装款式图技法》

精彩短评

- 1、很大部分一页就一件衣服或裤子的正面或反面。好吭爹。要是先翻过的话绝对不会买的，什么技法都没有教。还那么贵。好废的书
- 2、good！有详细的款式图，专业！
- 3、由浅入深,涉及一些女性便服
- 4、只可惜是国外的作者，书不错
- 5、基础入门绘制服装款式图
- 6、不错，外国人写书比较细致，循序渐进，比较好掌握、好学，很快上手！

《英国服装款式图技法》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com